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Κέρκυρα: 15-12-2023 
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ΠΡΟΣ: 1. Σχολικές Μονάδες Π/θμιας και 

Δ/θμιας Εκπ/σης Ιονίων Νήσων 
 (δια των οικείων Δ/νσεων) 

 2. Συμβούλους Εκπ/σης Ιονίων Νήσων 
 (δια των οικείων Δ/νσεων) 
 3. Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων 

Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Ιονίων 
Νήσων 

 4. ΚΕΔΑΣΥ Ιονίων Νήσων 
 5. ΚΕΠΕΑ Ιονίων Νήσων 

 

 

ΘΕΜΑ: «Εβδομάδα Καποδίστρια: Εκδηλώσεις αφιερωμένες στη ζωή και το έργο του Ιωάννη 

Καποδίστρια» 

 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, διοργανώνει για δεύτερη σχολική 

χρονιά, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Εβδομάδα Καποδίστρια» για τη ζωή και το έργο του 

Κυβερνήτη Ιωάννη Καποδίστρια στις σχολικές μονάδες των Ιονίων Νήσων, για το σχολικό έτος 

2023-2024, το οποίο θα υλοποιηθεί κατά το χρονικό διάστημα 5-9 Φεβρουαρίου 2024.  

Το προτεινόμενο πρόγραμμα διάρκειας μίας εβδομάδας, με αναφορά την ημερομηνία 

γεννήσεως του Κυβερνήτη (11 Φεβρουαρίου 1776), απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, 

μαθητές/τριες  Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Βασικός στόχος του είναι η 

επαφή και η γνωριμία των μαθητών/τριών με την εμβληματική προσωπικότητα, τα χαρακτηριστικά 

και το όραμα του Πρώτου Κυβερνήτη, καθώς και το πολύπλευρο και καθοριστικό για την Ελλάδα 

και Ευρώπη έργο του.  

Σκοπός του προγράμματος, μέσω δημιουργικής και βιωματικής προσέγγισης, αποτελεί η 

ανάδειξη σημαντικών πτυχών της πορείας του Κυβερνήτη, είτε με φυσική παρουσία των 

μαθητών/τριών σε τοπόσημα που αποτέλεσαν σημεία αναφοράς για τη ζωή του, είτε με ψηφιακή 

περιήγηση θα δοθεί στους μαθητές/τριες η δυνατότητα χρήσης νέων μέσων τεχνολογίας και 

παραγωγής από μέρους τους δημιουργικού υλικού προς ανάδειξη της προσωπικότητας του Ι. 

Καποδίστρια.  

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων προτίθεται να οργανώσει με τη 

συνεργασία των Δ/νσεων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης, των Συμβούλων Εκπαίδευσης Ιονίων 
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Νήσων και να συντονίσει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τον Φεβρουάριο 2024, προσβλέποντας 

στην ευρεία συμμετοχή των σχολικών μονάδων της Περιφέρειας και στην καθιέρωση της 

συγκεκριμένης δράσης με την ονομασία «Εβδομάδα Καποδίστρια» ως θεσμού πλέον της 

Εκπαίδευσης. 

Πιστεύουμε ότι η συστηματική ενασχόληση των μαθητών/τριών και των εκπαιδευτικών μας 

με την εμβληματική προσωπικότητα του Ιωάννη Καποδίστρια, ο οποίος άφησε τη σφραγίδα του 

στο πέρασμα της Ιστορίας και έθεσε τα θεμέλια του σύγχρονου ελληνικού κράτους, μόνο θετικά 

μπορεί να οδηγήσει στην αναβάθμιση του περιεχομένου της εκπαίδευσης και τη διασφάλισης του 

ιστορικού γίγνεσθαι, τοπικά και πανελλαδικά. 

Ας κάνουμε την εκπαίδευση να αποκτήσει μεγαλύτερο νόημα μέσα από τη γνωριμία των 

παιδιών μας με τη ζωή του Ιωάννη Καποδίστρια και του μέγιστου έργου που έχει προσφέρει στα 

Ιόνια Νησιά και στο ελληνικό κράτος γενικότερα. 

 

 

 

 

  Ο Περιφερειακός Διευθυντής 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων 
 
 
 
 

ΠΕΤΡΟΣ Δ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
 

 

 

Συνημμένες: δύο (02) σελίδες – Παράρτημα: Οδηγίες Συμμετοχής 


